CETRTEK, 11. 11. 2021

1. IN 2. URA: SLOVENSCINA: MALA TISKANA CRKA B

POTREBOVAL/A BOS PERESNICO IN ZVEZEK POISCI MALO
TISKANO CRKO B. TVOJA NALOGA JE, DA SI NAJPREJ DOBRO
POGLEDAS KAKO SE MALA TISKANA CRKA B ZAPISE.

S PRSTOM POJDI CEZ CRKO, KOT DELAMO TUDI V SOLL NATO PA
TO CRKO PREVLECI SE S SVOJO NAJLJUBSO BARVICO.

NADALJUJ S PISANJEM CRK, BESED IN POVEDI S SVINCNIKOM.
VERJAMEM, DA TI1 BO USPELO ®).

ZELO BOM VESELA, CE MI BOS POSLAL/A KAKO TI JE SLO
PISANJE CRKE ®).

DODATNA NALOGA: CE ZELIS LAHKO ZA VAJO V SOLSKI ZVEZEK
NAREDIS KRATEK PREPIS SPODNJEGA BESEDILA.

NA KMETUI

MARKO ZIVI V MESTU. NEKAJ DNI JE PREZIVEL NA VASL
SPOZNAVAL JE DELO IN ZIVLJENJE NA KMETIJI. STRIC MU JE
POKAZAL ORODJE IN STROJE, KI JIH UPORABLJAJO PRI DELU NA
KMETUL.



3. URA: ISCEM PRVI SESTEVANEC
DANES POTREBUJES DELOVNI ZVEZEK IN MATEMATICNI ZVEZEK.

NAJPREJ ODPRI DELOVNI ZVEZEK NA STRANI 52. OGLEJ SI ZGORNJI
PRIMER.

POSKUSI RESITI SPODNJO NALOGO.

SEDAJ PA ODPRI MATEMATICNI ZVEZEK IN NAPISI NASLOV ISCEM
PRVI SESTEVANEC.

SPODAJ ZAPISI NASLOV IN GA PONAZORI S KROGCI:

NA DVORISCU JE BILO PARKIRANIH NEKAJ

AVTOMOBILOV. NATO SO PRIPELJALI $E 4

__t4=12 AVTOMOBILI. SEDAJ JE NA PARKIRISCU 12
19 _4=8 AVTOMOBILOV.

KOLIKO AVTOMOBILOV JE BILO NAJPREJ NA

PARKIRISCU?
00000000 0000

- NAJPREJ JE BILO 9 AVTOMOBILOV. KOLIKO
KOLIKO KROGCEV MORAM SE JIH MORA SE PRIPELJATI, DA JIH BO SKUPAJ
DORISATI, DA JIH BOM IMELA 127

SKUPAIJ 12?2 PRAV IMAS, 8 ©). y 9 .
© NAJLAZIJE IZRACUNAS TAKO, DA VSOTI

ODSTEJES SESTEVANEC.

DODAJMO SE EN PRIMER:

_+8=11 000 000000060
11-8=3

SEDAJ PAV DELOVNEM ZVEZKU RESI STRAN 53 IN PREVERI
REZULTATE S SPODNJIMI RESITVAMI.

RESITVE:
1. NALOGA:5, 7, 9.
2. NALOGA: 2, 8,8:6,5,9;5, 8, 9.

3.NALOGA:5, 3,16,5,2,4,7,7,3,8,6,9,9,4,10,2,12,2,1,0, 5.



4. IN5. URA: LIKOVNA UMETNOST: DRUZINSKI PORTRET
VCERAJ SI SE PRI SPOZNAVANJU OKOLJA NAUCIL/A NEKAJ
NOVEGA O

DANES PA JE TVOJA NALOGA, DA NA BEL PAPIR NARISES
PORTRET SVOJE DRUZINE.




